

Кондовый заказ про упырей, или «Святая» триоца в борьбе за гражданское общество

Пока министр культуры Мединский ждёт решения прокуратуры по поводу правомерности отзыва прокатного удостоверения у фильма «Смерть Сталина», архиерей РПЦ, викарий патриарха Московского и всея Руси, епископ Егорьевский Тихон (в миру Георгий Шевкунов), которого чаще чем следовало бы замечают в обществе Владимира Путина, в интервью изданию The Bell поделился своим мнением по поводу сложившейся вокруг британской кинокартины ситуации.

Если коротко суть – беда невелика, надо терпеть болезненные роды гражданского общества, фильм – заказуха, России навязывают философию Charlie Hebdo, необходимо противостоять.

«Кондовый пропагандистский заказ. Его сверхзадача – конечно не Сталин, а Россия, её народ. Фигуры Сталина, советских вождей, великого Жукова настолько же омерзительны, насколько должен быть ничтожен и омерзителен главный по умолчанию герой картины – народ, которым управляют такие упыри. Всё просто, как мычание», – заявил священнослужитель.

Сразу возникает вопрос: не многовато ли бед от одного сатирического фарса? Бедный Армандо Ианнуччи – хотел снять гротескную комедию, а получил обвинения в антироссийской пропаганде. В этом плане обращает на себя внимание оговорка отца Тихона про предвыборное время: «Ну, велика беда – сняли перед выборами». До сих пор ни в одном комментарии грядущие выборы в качестве причины запрета фильма не звучали.

Примечательно, что сам фильм служитель культа не видел, в чём откровенно признался:

«Трейлер фильма смотрел. К высокой сатире, разумеется, это не имеет никакого отношения. Всё откровенно однообразно и откровенно тупо. Тот случай, когда нет смысла тратить время на всю ленту».

Как можно судить об «однообразности» и «тупости» полнометражной картины по короткому рекламному ролику викарий не пояснил. Впрочем, для священнослужителей это норма. Немногом ранее митрополит Иларион окрестил фильм Ианнуччи «безобразной сатирической поделкой» на русского человека и Россию в целом, также посмотрев лишь двухминутный трейлер.

Кстати, в рамках того же интервью отец Тихон назвал грязной клеветой информацию о своём участии в преследовании Кирилла Серебренникова и попросил перестать делать из него «штатного мракобеса» при Путине. При этом о творчестве режиссёра архиерей высказался в своей привычной манере:

«Ни одного фильма и ни одного спектакля этого режиссера я не смотрел. И смотреть не собираюсь, поскольку само направление его творчества не вызывает у меня абсолютно никаких симпатий».

Поистине, только у деятелей РПЦ может не вызывать симпатий то, чего они никогда не видели. Россияне же в

большинстве своём предпочитают сами во всём разбираться, поэтому число желающих лично убедиться в «кондовости», «тупости» и «безобразности» фильма «Смерть Сталина» с каждым днём увеличивается. Параллельно с этим всё чаще звучат требования отменить цензуру в стране. Но это для нас с вами цензура, для епископа Тихона это – роды гражданского общества.

«Святая» троица

Читайте по теме:

[Там, где нет цензуры. Почему белорусы не испугались «Смерти Сталина»?](#)

Фото: Алексей Никольский / ТАСС

Автор: Филипп Марков © Babr24.com

КУЛЬТУРА, РЕЛИГИЯ, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ  28917 15.02.2018, 19:39  1311

URL: <https://babr24.com/?ADE=170782> Bytes: 3395 / 3058 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3738** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)